

**AStA der Universität  
Münster**

An:  
AStA Uni Münster  
Schlossplatz 1  
48149 Münster

Mo-Do 9-16 Uhr  
Fr 9-14 Uhr  
  
tel 0251 83 22280  
  
asta@uni-muenster.de

Montag, 18. Juli 2022

**Protokoll des 37. Plenums am 18.07.2022, 12:00 Uhr ct., per Zoom**

<b>Anwesende Referent*Innen:</b>	Maret Speemann (KuQu), Moritz (Fachschaftenreferat), Enya Wickers (Fachschaftenreferat), Shari Langner (buckS), Samira Hassan (BIPoC-Referat), Jacob Hassel (Vorsitz), Katharina Wiegand (NaMo), Alina Austmann (NaMo), Madita Fester (Vorsitz), Gabriel Dutilleux (Finanzreferat), Maurice Schiller (ÖffRef), Florian Tiede (SchwuBi), Jost Weisenfeld (buckS), Silvia Chike (BIPoC-Referat), Soenke Janssen (SchwuBi)
<b>Gäst*innen:</b>	-
<b>Sitzungsleitung:</b>	Maret
<b>Protokollant*in:</b>	Luisa
<b>Abstimmungen werden in der Form (Fürstimmen/Enthaltungen/Gegenstimmen) protokolliert.</b>	
<b>TOP 1</b>	<b>Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit</b> Es sind 15 Referent*innen anwesend. Das Plenum ist damit beschlussfähig.
<b>TOP 2</b>	<b>Vorstellungsrunde</b> Was machst du in den Semesterferien?
<b>TOP 3</b>	<b>Festlegung Redeleitung und Protokoll</b> Dieses Plenum: Maret übernimmt die Redeleitung, Luisa übernimmt das Protokoll. Nächstes Plenum: Maurice übernimmt die Redeleitung, Gabriel übernimmt das Protokoll.
<b>TOP 4</b>	<b>Dringlichkeitsanträge</b> -
<b>TOP 5</b>	<b>Feststellung der Tagesordnung</b>

Protokoll des 37. Plenums am 18.07.2022, 12:00 Uhr ct., per Zoom

	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit</li> <li>2. Vorstellungsrunde</li> <li>3. Festlegung Redeleitung und Protokoll nächste Woche</li> <li>4. Dringlichkeitsanträge</li> <li>5. Feststellung der Tagesordnung</li> <li>6. Vorstellung von eingeladenen Gästen</li> <li>7. Bestätigung älterer Protokolle             <ol style="list-style-type: none"> <li>a. 11.07.2022 (Maret Speemann)</li> </ol> </li> <li>8. Diskussionstagesordnungspunkte</li> <li>9. Beschlusstagesordnungspunkte</li> <li>10. Berichte             <ol style="list-style-type: none"> <li>a. Berichte aus den Referaten</li> <li>b. Berichte vom Studierendenparlament</li> </ol> </li> <li>11. Thema des Open Space</li> <li>12. Sonstiges</li> <li>13. Termine (Zur Kenntnis)             <ol style="list-style-type: none"> <li>a. 20.07.2022, 19:00 Uhr – SchwuBi Sommerfest</li> <li>b. 21.07.2022, 18:00 Uhr – Kleidertausch vor dem AStA</li> <li>c. 23.07.2022, 15:30 Uhr – Abschlussgrillen vom AStA</li> </ol> </li> </ol>
<b>TOP 6</b>	<b>Vorstellung von eingeladenen Gäst*innen</b> -
<b>TOP 7</b>	<b>Bestätigung älterer Protokolle</b> <b>Protokoll vom 11.07.2022 (Maret Speemann)</b> Das Protokoll wird bestätigt (7/6/o).
<b>TOP 8</b>	<b>Diskussionstagesordnungspunkte</b> -
<b>TOP 9</b>	<b>Beschlusstagesordnungspunkte</b> -
<b>TOP 10</b>	<p><b>Berichte</b></p> <p><b>a. Berichte aus den Referaten</b></p> <p><b>i. Vorsitz:</b> letzte Woche Mittwoch war Krisenstab, ging v.A. um mögliche Energieknappheit und Auswirkungen auf die Uni, Uni möchte möglichst lange offenbleiben aber Einschränkungen im Lehr- und Dienstbetrieb sind möglich, in Sachen Corona muss kommende Coronaepidemiehochschulverordnung abgewartet werden, Professuren wurden bestätigt</p> <p><b>ii. SchwuBi:</b> am 20.08. Sommerfest im Referat, Anmeldung heute noch möglich</p> <p><b>iii. NaMo:</b> Kleidertausch mit Green Office Initiative geplant, Mittwoch Treffen zum Mobilitätskonzept der Uni, Treffen mit Person die Kochkurs für Studierende anbieten möchte</p> <p><b>iv. KuQu:</b> Planung des Hörsaalslams, Tool ist online, deutlich mehr Bewerbungen als letztes Jahr (Fehler im Tool wurde behoben), Kontakt mit ÖffRef wegen Social-Media-Planung, Antrag ans Ordnungsamt gestellt und okay erhalten, Treffen mit Caterern geplant</p> <p><b>v. buckS:</b> StuPa-Bestätigung von Shari und Jost hat nicht stattgefunden weil Opposition keine Rücksicht nimmt und keine Maske trägt, werden wohl in nächsten Sitzung in Abwesenheit bestätigt, Antrag im Haushaltsausschuss für ein Theaterprojekt namens „vom roten</p>

**Protokoll des 37. Plenums am 18.07.2022, 12:00 Uhr ct., per Zoom**

	<p>Erwachen“ inklusive Gebärdensprachdolmetschen, Förderung vom Haushaltsausschuss und aus dem Topf des buckS-Referates erhalten, heute zweite Aufführung im Gazometer</p> <p><b>vi. Finanzreferat:</b> mit Nachtragshaushalt beschäftigt, zweiter Finanzreferent</p> <p><b>vii. ÖffRef:</b> mit Gewinnauslosung beschäftigt und Grafik erstellt</p> <p><b>Berichte aus dem StuPa</b> Reformenkommission zum Thema Wahlen wurde besetzt, neuer Finanzreferent, Antrag Antisemitismus wurde bestätigt, buckS-Referent*innenbestätigung wurde vertagt</p>
<b>TOP 11</b>	<p><b>Thema des kommenden Open Space</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>a. 18.07.2022, 16:00 Uhr: AStA-Abschlussgrillen planen</li><li>b. 25.07.2022, 16:00 Uhr: noch offen</li></ul>
<b>TOP 12</b>	<p><b>Sonstiges</b></p> <p>-</p>
<b>TOP 13</b>	<p><b>Termine (zur Kenntnis)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>a. 20.07.2022, 19:00 Uhr – SchwuBi Sommerfest</li><li>b. 21.07.2022, 18:00 Uhr – Kleidertausch vor dem AStA</li><li>c. 23.07.2022, 15:30 Uhr – Abschlussgrillen vom AStA</li></ul>
<p><b>Maret schließt das Plenum um 12:50 Uhr.</b></p> <p><b>Für die inhaltliche und formale Richtigkeit:</b> <b>Protokollant*in: Luisa Roemer</b> Münster, den 18.07.2022</p> <hr/> <p>Unterschrift Protokollant*in</p> <p><b>Sitzungsleitung: Maret Speemann</b> Münster, den 18.07.2022</p> <hr/> <p>Unterschrift Sitzungsleitung</p>	